

Στην Αθήνα σήμερα 29/3/2012, ημέρα Πέμπτη οι παρακάτω συμβαλλόμενοι:

1. Ο Οργανισμός Πληρωμών και Ελέγχου Κοινοτικών Ενισχύσεων Προσανατολισμού και Εγγυήσεων, που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Δομοκού 5, και που εκπροσωπείται νόμιμα από τον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου κ. Αθανάσιο Καπρέλη του Σωκράτη και το Γενικό Διευθυντή κ. Γεώργιο Κοσμίδη του Ιωάννη, σύμφωνα με την υπ' αριθ.: 161/ θέμα 16<sup>ο</sup>/20/3/2012 απόφαση του Δ.Σ. του Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. και
2. Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Εργαζομένων στον Οργανισμό Πληρωμών και Ελέγχου Κοινοτικών Ενισχύσεων Προσανατολισμού και Εγγυήσεων, που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Δομοκού 5 και εκπροσωπείται νόμιμα από τον Πρόεδρο του Δ.Σ. Χαράλαμπο Παναγόπουλο του Θωμά και τον Ταμία Παναγιώτη Κονδύλη του Κωνσταντίνου, κατόπιν της από 21/2/2012 σχετικής απόφασης του Δ.Σ. του Π.Σ.Ε. - Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε.,

### συνομολόγησαν και συναποφάσισαν

την υπογραφή της παρούσας Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας, η οποία έχει ως εξής:

### ΙΣΧΥΣ

Η ισχύς της παρούσας Σ.Σ.Ε. αρχίζει την 1<sup>η</sup> Ιανουαρίου 2012 και λήγει την 31<sup>η</sup> Δεκεμβρίου 2013.

### ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ

Ισχύουν όλοι οι όροι των μέχρι σήμερα υφιστάμενων Σ.Σ.Ε. για τους όρους αμοιβής και εργασίας που αφορούν το προσωπικό του Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. Ομοίως ισχύουν οι όροι των μέχρι σήμερα υφιστάμενων επιχειρησιακών συλλογικών συμβάσεων και διαιτητικών αποφάσεων για τους όρους αμοιβής και εργασίας, που ίσχυαν και ρύθμιζαν αντίστοιχα, για το προσωπικό του Οργανισμού Βάμβακος, του Εθνικού Οργανισμού Καπνού και του Οργανισμού Ελέγχου Ενισχύσεων Ελαιολάδου μέχρι του χρονικού σημείου μετάταξής τους στον Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε., οι οποίοι αποτελούν και όρους της παρούσας ρύθμισης.


### ΑΡΧΗ ΕΥΝΟΪΚΟΤΕΡΗΣ ΡΥΘΜΙΣΗΣ

Τυχόν ευνοϊκότερες ρυθμίσεις ή/και ανώτερες καταβαλλόμενες αμοιβές βάσει Σ.Σ.Ε., ατομικών συμβάσεων, νόμων, Π.Δ. ή Υ.Α., επιχειρησιακών πρακτικών, αποφάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου, καθώς και πάσης φύσεως αποδοχές πλέον των όσων χορηγούνται από την παρούσα επιχειρησιακή Σ.Σ.Ε., που τυχόν δικαιούνται οι μεταταχθέντες υπάλληλοι του Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. από τον Οργανισμό Βάμβακος, τον Εθνικό Οργανισμό Καπνού και τον Οργανισμό Ελέγχου Ενισχύσεων Ελαιολάδου, καθώς και το υπόλοιπο προσωπικό του Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε., εξακολουθούν να ισχύουν και να καταβάλλονται.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο  
του Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο  
του Π.Σ.Ε. – Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε.

Ο Πρόεδρος Ο Γενικός Διευθυντής  
Αθανάσιος Καπρέλης Γεώργιος Κοσμίδης



Ο Πρόεδρος Ο Ταμίας  
Χαράλαμπος Παναγόπουλος Παναγιώτης Κονδύλης



Η παρούσα ΣΣΕ. Η Δ.Α. Κατατέθηκε στην υπηρεσία μας  
σήμερα 29/3/12 με αριθμ. πράξης 06 από τον  
εξουσιοδοτημένο Αντιπρόσωπο του ή της ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ

ΧΑΡΑΜΑΛΙΠΟΣ  
.....  
κάτοχο του αριθ. ΑΒ 250596 Δελτίου Τελ. οχημάτων που εκδόθη  
από το ΑΤ ΝΕΑΣ ΜΑΚΡΗΣ την 16/09/2006

Ο Καταθέτης

Ο Παραλαβόν Υπάλληλος



N. Panagiotopoulos

